

中国商会 ZHONGGUO SHANGHUI

四川首届全国地区商会成果宣传展特刊

激情 巴蜀四月天

□ 本报记者 伏芝勇

4月的成都，惠风和畅，锦地花天，高朋满座。

一个平凡而又特别的日子，注定会被岁月所铭记。4月22日，成都文殊坊成都会馆，本报在四川省招商引资局、四川省工商业联合会的倾力支持下，近70家四川异地商（协）会，以及部分省外四川商会激情相聚，为开创创新发展之路，为唱响四川，共襄盛举。

这一天，四川首届全国地区商会成果宣传展暨中国聚商（成都）论坛在锦绣厅拉开了帷幕。当四川省人大常委会副主任王宇坤，四川省人大常委会原常务副主任孟俊修，四川省政协原副主席、省工商联原主席何志尧，以及四川省招商引资局、四川省工商业联合会等部门的领导和四川西华大学教授、著名学者于代松等致力于商会发展研究的专家次第入场、走向主席台时，厅内200余名商会代表、近100名嘉宾以及关注本次活动的数家知名媒体，正殷殷以待，场景热烈壮观。随后，一整天紧凑而激昂的活动流程，循序演进，高潮迭起，精彩纷呈。

这一天，场外的牵挂和关注同样热切。病榻上的四川省企业家协会会长、四川省社会科学院原院长刘茂才打来电话，对本次活动的举办表示祝贺。在外出差的四川省招商引资局副局长李建也打来电话表示了祝贺。还有不少社会人士也打来电话，对这一盛举表示关注。

而此时的整个文殊坊街道上，又不知让多少人驻足、流连。十余条巨幅标语，悬挂在每条大街上：“开放合作，共推四川大发展”“热烈欢迎商界领袖、企业精英参加四川首届全国地区商会成果宣传展暨中国聚商（成都）论坛”“商会经济，引领潮流，商会联盟，携手共进”……14个巨型桁架展板，矗立在以成都文殊坊白云寺街为主的街道上，图文并茂地展示着60余家四川异地商会、部分省外四川商会的特色、风采与辉煌发展历程。

当天下午的主题论坛，共有十个主题环节，环环相扣，生动精彩。论坛上，有7家异地商会代表发言，诠释了商会发展与奉献的多个主题。于代松教授的专题演讲，赢得阵阵掌声与喝彩。四川省江苏商会，还发出了组建四川异地商会联盟的倡议。

掌声之后，也许，又是一个划时代的开端。

当整个活动在华灯初上时完成了所有议程、挥手作别之时，所有的参与者似乎都有些意犹未尽。

主编：冯光国 投稿·咨询邮箱：JSZKYG@163.com 新闻热线：028-68230696 68230680 2011年5月8日 星期日

责任编辑：袁红兵 编辑：高凡 版式：刘红斌 校对：阳红 A7



【编者按】

推动历史发展的人物抑或事件，均悉数载于史册。在商会潮涌现代经济的今天，我们努力在推动商会品牌的塑造和商会历史意义的延伸。

在4月22日至24日的文殊坊，过往的路人和参会的代表一起，在街道两边矗立的14个巨型桁架商会成果宣传展板上，见证了历史一刻。

一个个展示着商会成果的展板，图文并茂，演绎着一幕幕商会风云。这不是一时的作秀，不是肤浅的表达。

这是我们为商会发展全新途径探索者们开启的又一扇门。

门内，商会及民营企业家的新型平台已经搭好，直通时代跨越的新起点！



驻足，留影，为了永恒的纪念。



参会代表前往文殊院



展板林立

纵览商会风云 印刻品牌史痕



商会纷纷组织充满民族特色的歌舞表演



长17米，宽6米的奔驰“大篷车”现场助兴。



四川省云南商会艺术团在车载舞台上表演为活动助兴



商会节目展演引来路人围观



商会在礼仪小姐指引下参观



街道上的活动宣传标语